

正誤表

下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

記載箇所	誤	正
P.40 (4) 周知方法	・フォントが明朝体になっている。	・フォントをゴシック体に訂正。
P.42 ⑤の1行目～4行目	・平成20年度以降、特定健診受診回数0回は4割。1回受診が2割、4回連続受診者は1割強。 ・受診回数0回の人のうち45%は生活習慣病で治療中であり、疾患では「高血圧性疾患」「脂質異常症」「糖尿病」が大半を占める。	・平成20年度以降、特定健診受診回数0回は5割。1回受診が2割、4回連続受診者は1割。 ・受診回数0回の人のうち3割は生活習慣病で治療中であり、疾患では「高血圧性疾患」「脂質異常症」「糖尿病」が大半を占める。
P.43 最終行	・4年間連続して受診した人が1割強であったことを踏まえ	・4年間連続して受診した人が1割であったことを踏まえ